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Anfrage gemäß § 30 GO - ANF/1795/2023-
Beleuchtung von Gebäuden

Sehr geehrter Herr Erb,

zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

„Seit etwa einem Jahr werden öffentliche Gebäude wie das Stadttheater und die 
Kongresshalle nicht mehr beleuchtet.

Frage:
Aus welchem Grund werden die noch vor etwa einem Jahr beleuchteten öffentlichen 
Gebäude wie bspw. das Stadttheater und die Kongresshalle auch aktuell nicht 
beleuchtet, obwohl der Grund für die damalige Abschaltung (akute Energiekrise) seit 
über einem halben Jahr schon nicht mehr besteht?

Antwort:
Nach wie vor gilt es Energie und somit auch Kosten einzusparen, ein weiterer Aspekt ist 
die Lichtverschmutzung.

1. Zusatzfrage:
Wann gedenkt der Magistrat - auch vor dem Hintergrund der Auswirkungen auf die 
Attraktivität der Innenstadt - dafür Sorge zu tragen, dass die entsprechende Beleuchtung 
wieder eingeschaltet wird?
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Antwort:
Der Fokus liegt nun mehr auf der Beleuchtung der Wege und des Eingangsbereiches.

Alexander Wright 
Bürgermeister

Mit freundlichen Grüßen

Verteiler:
Magistrat
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen
CDU-Fraktion
SPD-Fraktion
Fraktion Gießener LINKE
Fraktion Gigg+Volt
FDP-Fraktion
AfD-Fraktion
FW-Fraktion
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